

Rep No.B22019 2022年 6 月 10 日 富士電機機器制御株式会社 事業統括部

オートブレーカ・漏電遮断器 G-TWINシリーズ 400AF-800AF用 外部操作ハンドル銘板変更のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社標準機器をご愛顧賜りまして、厚く御礼申し上げます。

掲記の件、下記のとおり製品変更を実施させて頂きますので、ご高覧の上、ご高配の程 何卒宜しくお願い申し上げます。

また、お手数をお掛けして誠に恐縮ですが、貴社関連部門へ変更内容をご連絡くださいます様、 ご協力の程 併せてお願い申し上げます。

敬具

記

PU PU	
製品名	オートブレーカ・漏電遮断器
シリーズ、名称	G-TWIN 400AF-800AF用外部操作ハンドル
形式	N形外部操作ハンドル:BW9N0HA、BW9N0JA V形外部操作ハンドル:BW9V0HA、BW9V0JA ※ 派生機種、特殊品を含む
変更部分	形式銘板
変 更 内 容	形式銘板に社名を追加し、レイアウトを変更いたします。
変 更 理 由	他機種との表示内容統一のため。
変更実施時期	2023年1月生産品より実施予定。
添付資料	 添付資料:『G-TWIN 400AF-800AF用外部操作ハンドル銘板の変更』
本変更に伴う注意事項	本変更に伴う製品性能の変更はございません。

添付資料:

G-TWIN 400AF-800AF用外部操作ハンドル銘板の変更



Innovating Energy Technology
Rep No.B22019
2022年6月10日
富士電機機器制御株式会社

事業統括部

【変更内容】

形式銘板の表示内容の変更 *BW9NOHA形の印字例を示す

